

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 昆明版 | 第231期 | 2024年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“你们师父可真神了！”

【明慧网】我公公今年八十六岁，是退休教师，喜欢打麻将，他对我与丈夫修炼大法从不反对，也早早就做了三退。

公公以前患有肩痛、腰椎间盘突出症，电疗、针灸、吃中西药，都不见效，而且越来越严重。过去我经常和他说：“爸，你诚心念法轮大法好、真善忍好，你就会好的。”他总是笑而不答。

“法轮功师父真是神啊！”

二零一四年，公公被腰椎间盘突出症折磨得连他风雨不误的麻将都玩不了了。一天，他看见我就主动问：“儿媳呀，你让爸念的九字真言是啥来着？”其实对公公这样一个老教师来说，别说我都已经告诉他好几回了，就是一遍他都不能记住。是邪党的“无神论”造成他根本没信过我告诉他的话。这次他是被折磨得没办法了，连麻将都玩不成了，才想起来试一试。我急忙告诉他，这九字真言是：“法轮大法好，真善忍好。”他听完后就回屋里了。

事隔三天，我和丈夫去看公公，刚一进屋，就看见他正哼着小曲，屋里屋外地收拾着垃圾，我就知道他好了。公公看见我和丈夫，放下手中的垃圾就说：“这大法可真好啊！你们的师父真是神啊！昨晚吃完饭后，我就坐在床上说：大法师父啊，我儿子儿媳都炼法轮功，我也知道大法好，你就管管我吧，然后我就念：大法师父好！法轮大法好！没有多久我就睡着了。半夜我上厕所，就发现这腰不疼了，就跟好人似的，一点都不疼了！”说着公公就给我俩示范，他蹲下去，又站起来，乐得脸上都开了花，看得出这回他可是心服口服了。

疫情期间，我们都被封在家里

不让出门。大伯哥和大嫂都被感染了，公公和他们住在一起。我和丈夫很担心老人的健康，丈夫打电话问：“爸，你咋样啊？”就听公公在那边大声地说：“我好着呢，不停地念九字真言，有大法师父护佑，我啥事没有，放心吧。这不，他俩都动弹不得，我给他们做饭呢。”我和丈夫听完都笑了。

“比灵丹妙药还灵”

二零二三年六月份，公公象往常一样出去打麻将，走到小区的一个小下坡，这时小区里的一辆绿化铲车正在这里作业，因为这铲车的车头和车尾很像，公公没分清，直接就穿道，铲车司机大声喊躲开，可老人哪有那么机敏，一下子被铲车铲倒了，铲车直接顶着公公滑下了坡，坡下有个白色的大车停在那，也被铲车撞出去好几米，最后铲车卡在马路牙子上才停住了，司机吓坏了。

当时大嫂正好无意向窗外看，正好看见公公被撞倒，她急忙一边给大哥打电话，一边往现场跑，等大哥大嫂到了那，周围已经围了好多人，都在说：“这老爷子是完了，这司机可摊上大事了。”大哥忙往铲车里看，就听公公说：“快拉我出来呀！”周围人一片哗然：“咋地？这老爷子没事？这怎么可能？”大哥慢慢把公公拉了出来，这时救护车和交警也赶来了，拉着老人到医院检查，哪也没坏。这是现在人无法想像的，别说是八十多岁的老人，就是年轻人不死也得残废啊，是因为公公平时常念“法轮大法好、真善忍好”，大法师父就保护了他，这又一次见证了大法的神奇，用公公常说的一句话就是：

“诚念法轮大法好！真善忍好！比灵丹妙药还灵！”



“法轮大法要是不好还有啥好？”

二零二二年十二月三十一日下午，大哥只是洗洗头，晚上就高烧不退了，咳嗽、气儿也不敢出，五脏六腑像裂开那样剧痛。大嫂半夜陪大哥去医院，可医院人很多，医生根本就不接待，他们只好买点药就回家了。回家后，大哥就喘气困难，感觉随时都会死去，他害怕了，忽然想起了我和他弟告诉他的：“诚念法轮大法好、真善忍好，瘟疫来了命能保。”他就念了一遍。当他念第二遍时，就看到一个像莲花座一样的盘子向他发光，第二天，大哥就奇迹般地好了。

二零二三年一月三日，我和丈夫去看公公，一进门，大嫂就拉着我说：“你大哥快不行那天，就念两遍九字真言，就有个像莲花座一样的大圆盘向你哥发出光，你哥睡一觉早上就好了，你们法轮功太厉害了！”我忙说：“是大哥诚念九字真言我师父保护了他。”大哥听我们来了，从屋里跑出来，五十多岁了像个孩子似的，在我和他弟中间边跳边说：“老弟，你看大哥好了，我真好了，法轮功太神奇啦！你们师父可真神了！现在我可真的相信诚念‘法轮大法好、真善忍好’是真正的良丹妙药啦。现在我不但念九字真言，还多加了一句：法轮大法要是不好还有啥好？”◇

昆明市公安“6.6专案”绑架25名法轮功学员

【明慧网】二零二四年六月六日在昆明市公安局主导下，由昆明市西山区公安分局负责，昆明市西山区国保大队、五华区国保大队、盘龙区国保大队、官渡区国保大队，以及多个区派出所警察倾巢出动配合，绑架法轮功学员，公安警察称此次绑架为“6.6专案”，非法抓捕了25名法轮功学员。

目前知道被绑架的法轮功学员有：李焕珍（80多岁）、张秀珍（65岁）、张家惠（82岁）、夏存芬（71岁）、苏姓学员、尹琼英（87岁）、桂明珍（77岁）、李竹秀（73岁）、王玉兰（73岁）、刘翠仙（72岁）、刘晓萍（67岁）、黄云匀（60多岁）、朱琴（50左右）（住梁源小区，楚雄人）、肖玉霞（60岁）、马玲（67岁）、张稷（39岁）、苏昆（50左右）、张晓丹（50左右）、毕胜（61，昆明公交公司司机已经退休）、郑翠兰（77岁）、马燕（60多岁）、杨惠芳（56岁）、管学恒（男，40多岁）、周永珍（年龄不清）、还有一名不知姓名的法轮功学员等25人。

目前已知，当天被释放的有：桂明珍、苏姓学员、张家惠（六月六日取保候审回家）、管学恒（六月六日当天因身体体检不适宜关押取保候审回家），另外，王玉兰（抄家后被抓到西山分局关了一晚，第二天六月七日取保候审回家），朱琴被非法抄家后劫持到西山分局，关了一晚，第二天被送拘留所行政拘留。

七月十二日被西山区检察院以证据不足、“取保候审”释放的有：肖玉霞、苏昆、张晓丹、张稷、夏存芬、李竹秀六名法轮功学员；关押在拘留所的朱琴、马燕二名法轮功学员已被释放；马燕被关押一夜被释放后于六月二十九日又被非法抓捕，行政拘留十五天。

七月十二日被非法批捕的法轮功学员有李焕珍、张秀珍、尹琼英、



刘翠仙、刘晓萍、马玲、毕胜、刘翠仙、杨惠芳等九名法轮功学员。郑翠兰、黄云匀、周永珍、不知姓名的法轮功学员目前情况不清楚。

绑架经过

据公安警察透露，这次非法抓捕的法轮功学员，有九名被非法逮捕。本次绑架是由昆明市公安局主导的，具体由西山区公安分局负责具体实施绑架。早在二零二三年底，公安就对相关法轮功学员重点进行监视、跟踪、蹲坑、拍照、监视录像截屏等，非法收集所谓证据。

六月六日，中午一时左右，西山区国保大队警察、棕树营派出所二、三十个警察闯入刘翠仙家，对正在读《转法轮》的尹琼英、桂明珍、李竹秀、王玉兰、刘翠仙、刘晓萍、黄云匀、朱琴八名法轮功学员进行所谓控制，全部进行搜身、拍照、审讯。同时对刘翠仙两个住处进行抄家，警察抢走了三万多元现金、电脑等大量私人财物。

77岁的法轮功学员桂明珍被带到虹山派出所做笔录，当晚十点左右回到家中。其余的七名法轮功学员分别被各自辖区派出所绑架到各自家中非法抄家，后被劫持到西山区公安分局非法关押。

六月六日下午杨惠芳正在路上给人打电话时，被一伙人突然冲上来绑架，之后带到家中抄家，然后被带到西山区公安分局非法关押。

下午六时多，外出回家的肖玉霞刚到家门口，就被守候在家门口的一伙官渡公安警察绑架，上楼进行抄家，随后也将肖玉霞带到西山

区公安分局非法关押；下午七时左右，棕树营派出所十多名警察，骗开苏昆家门后，将苏昆和张晓丹夫妇绑架。抄家后也将他们夫妇二人带到西山区公安分局关押。

郑翠兰是以小区物管之名，骗去领米的警察绑架，抄家后又将其带到西山区公安分局关押。

马玲和女儿下午在家时，被穿物业衣服的人骗开门后，五、六名警察闯进家中绑架、抄家，随后将母女二人先带到五华区公安分局进行审讯，然后又被劫持西山区公安分局关押；夏存芬是在下午午休时被一伙公安进家绑架、抄家的。马燕下午被莲华派出所绑架、抄家，在莲华派出所被关押二十四小时后释放，又于六月二十九日再次从家中绑架，送昆明市看守所关押。

遭警察到家中绑架、抄家抢劫的法轮功学员还有李焕珍、张秀珍、张家惠和儿子毕胜、夏存芬、苏姓学员、杨惠芳、管学恒、周永珍和一名不知姓名的法轮功学员，除张家惠、苏姓法轮功学员被取保候审外，其他法轮功学员也被带到西山区公安分局非法关押。

当天晚上八点多，被绑架的21名法轮功学员全部都被关押在西山区分局。当晚临时抽调了西山区辖区金家河派出所和另一个派出所的警察进行看守。当晚所有被非法关押的法轮功学员均被非法审讯，后又分别关押在三个大房间内。第二天，法轮功学员被强行体检，包括抽血、做CT等各项检查。当天下午六点开始将法轮功学员分别送到看守所非法关押。男性法轮功学员被关押到西山区看守所，女性法轮功学员朱琴被送拘留所关押外，其他都被关押到昆明市看守所。

现在所知昆明市六月六日一天之内对25名法轮功学员大规模绑架是近年来人数最多的一次，而且大部份都是六十岁以上的老年人，最大年龄已经87岁。（有删节）◇